

記載されている行数は該当ページの見出しは行数に含めず、本文の行数を示しています。

訂正箇所①

ページ数：3 行数：28～34

内容：誤記入 上位の範囲に記載されている演技者のまとまりの因子得点の方向が全て逆である。下記に誤記入の1つを示す。

訂正前) 第1因子の因子得点において、正の方向に大きな値をとった5本の映像のうち3本が演技者F

訂正後) 第1因子の因子得点において、正の方向に大きな値をとった5本の映像のうち5本が演技者H

訂正箇所②

ページ数：3

行数：33

内容：誤記入 第3因子では正と負の両極で大きな値をとった5本動画のうち3本以上同じ演技者またはパートはなかった。

訂正箇所③

ページ数：3 行数：49～54

内容：誤記入 訂正箇所①と同様

訂正箇所④

ページ数：3 行数：70～75

内容：誤記入 訂正箇所①と同様

訂正箇所⑤

ページ数：3 行数：75

内容：文章の追加 第4因子では正と負の両極で大きな値をとった5本動画のうち3本以上同じ演技者またはパートはなかった。

訂正箇所⑥

ページ数：6 行数 25～26

内容：誤記入 専門家の因子得点においてまとまりが見られたのは第1因子と第2因子であり、まとまりが見られた方向は正であった。

訂正箇所⑦

ページ数：6 行数：32～33

内容：誤記入 非専門家Aの因子得点において、演技者Hのまとまりが見られたのは正の方向であった。